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Ata da 6" (sexta) Sessão Ordinária da Gâmara Municipal de Tabapuä-SP, realizada

no dia 22de abril de 2025.

Ao 22o (vigésimo segundo) dia do mês de abril de 2025, às 18h00, na Sala de Sessões

situada na Av. Dr. José do Valle Pereira, no. 987, nesta cidade, reuniram-se

ordinariamente os Senhores Vereadores da Câmara Municipal de Tabapuä-SP, sob a

presidência do Sr. Fernando Fachin Franzoti, secretariada por mim, Carlos Alberto de

Lima, presentes os Vereadores: Áquiles Luiz Paulella, Milton Rodrigues, Graziela

Derenzzi Poloni, Fabrício Montes de Mattos, Vinícius de Andrade Lima, Antonio

Marcos Domingues e Tarciso do Valle Pereira. Após a chamada dos Srs. Vereadores,

havendo o quorum legal e regimental, sob a proteçäo de Deus, o Sr. Presidente abriu os

trabalhos e solicitou a leitura de um trecho do Evangelho de Jesus Cristo, a qual foi

feita pelo Vereador Vinlcius de Andrade Lima. A seguir, o Sr. Presidente colocou em

votação a ata da sessåo anterior (0110412025), a qual foi aprovada por unanimidade, sem

debates ou protestos. Ato contínuo, o Sr. Presidente solicitou a mim, Secretário, que

desse ciência da matéria do Expediente: a)-Lidas as correspondências diversas; b)-

Oficio no. 050/2025. de 04/04/2025, do Executivo Municipal, "Encaminhando Resposta

de Requerimento de informação no. OO512O25, de autoria do Vereador Áquiles Luiz

Paulella"; c)-Ofício no. 05112025, de 04/,0U2025. do Executivo Municipal.,

"Encaminhando Resposta de Requerimento de informaçäo no. 006/2025, de autoria do

Vereador Antonio Marcos Domingues"; e)- , do

Executivo Municipal, "Encaminhando Resposta de Requerimento de lnformaçäo no.

OO712O25, de autoria do Vereador Áquiles Luiz Paulella"; Ð-Otic¡o Contan. no.

023/2025. de 2710312025. do Executivo Municipal, "Encaminhando Relatório da

Execução Orçamentária RREO, relativo ao encerramento do 10 Bimestre de 2025 -

Balancetes Analíticos da Receita e Despesa referente ao mês de Fevereiro/2O25; g)-

PAULELLA. solicitando informaçöes junto ao Exmo. Prefeito Municipal de

Senhor Silvio César Sartorello: I - Que o Poder Executivo forneça
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contrato firmado entre a Prefeitura e a empresa ENGELIMP - INFRAESTRUTURA E

SERVIçOS LTDA, bem como cópia das ordens de serviços correspondente às notas

fiscais emitidas pela referida empresa, conforme indicado em anexo; ll - Que seja

informada a identificaçäo do servido público municipal responsável pela solicitaçäo,

fiscalização e medição dos referidos serviços contratados; lll- Que sejam informados os

locais e endereços onde foram realizados os serviços correspondentes às notas fiscais.

Foi lido o Requerimento e encaminhado ao Executivo. n)-encam¡nhamentq de P

de Resolucäo no 02/2025. de 14 de abril de 2025, de autoria da Mesa Diretora da

câmara, que "DlsclPLlNA A PART|C|PAçÃO DE VEREADORES DA CÂnnnnn

MUNICIPAL DE TABAPUA EM CONGRESSOS, CURSOS, PALESTRAS, SIMPÓSIOS,

EVENTOS AFINS, E DÁ oUTRAS PROUDÊNCIAS"; O Projeto de Resolução foi

apresentado COM Requerimento de Dispensa das Comissões Permanentes, passando

então a fazer parte da Ordem do Dia da presente Sessäo; i)-Encaminhamento de

Proieto de Lei no 02/2025. de 10 de abril de 2025, de autoria da Mesa Diretora da

Câmara, que "DtSpÓe soenE A cRtAçAo E REGULAMENTAçÂo DE FUNÇÖrs r
suAS RESPECTIVAS GRATTFTCAçÖES NO Ân¡effO DA CÂMARA MUNTCIPAL DE

TABAPUA"; j)-Leitura do Despacho

no. 0?/2025. da Mesa Diretora. oara a Çomissäo de Leqislacäo. Justica e Redacão.

para Emissão de Parecer; k)-Encaminhamento de P

de abril de 2025. de autoria dos Vereadores Fernando Fachin Franzoti e Vinícius de

Andrade Lima, que 'AUTOR|ZA O MUNTCIP|O DE TABAPUA A FORNECER

MEDICAMENTOS DA REDE PUBLICA MUNICIPAL DE SAÚDE AOS USUÁNIOS OUE

APRESENTEM RECEITAS PRESCRITAS POR MÉDICOS DE CLINICAS

PARTICULARES, CONVENIADOS OU COOPERADOS A PLANOS DE SAÚDE, MESMO

QUE NAO ATENDTDOS PELO SUS, E DÁ OUTRAS PROV|DÊNC|AS"; O projeto -
considerado objeto de deliberaç.ão - foiapresentado SEM Requerimento de Dispensa das

Comissões Permanentes, sendo encaminhado para a Comissão de Legislaçåo, Justiça e

Redação e demais Comissöes pertinentes; l)-Offcio n". 050/2025. d

Fxecutivo Municipal. "Encaminhando para apreciação e deliberação de Vossa

Excelência e Pares, EM REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL, o seguinte Projeto de Lei,

que se faz acompanhar da respectiva Justificativa"; 1

ll
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adicionais especiais no Orcamento Municipal do exercício de 2025 para atender

despesas com acöes na área da Educacão. com recursos financeiros vinculados

oriundos do Governo Federal". O Projeto - considerado objeto de deliberaçäo - foi

apresentado COM Requerimento de Dispensa de autoria do Vereador Vinfcius de

Andrade Lima, passando afazer parte da Ordem do Dia da presente Sessão; m)-Ofício

no. 051/2025. de 10104/2025. do Executivo Municipal, "Encaminhando para apreciaçäo

e deliberação de Vossa Excelência e Pares, EM REGIME DE URGÊNCIA, prevista no

parágrafo 10, do art. 189 do Regimento lnterno da Câmara Municipal, os seguintes

Projetos de Lei que se fazem acompanhar das respectivas justificativas". n)-Leitura do

Despacho da Presidência. encaminhando os Proietos de Leis Complementares nos.

002. 003. 004 e 00512025. do Executivo Municipal. para a 9omissäo de Leqislacäo.

Justica e Redacão. para Emissäo de Parecer: o)-Lidas e enviadas ao Exmo. Sf.
Prefeito Municipal, as seguintes lndicaçöes: INDICAçAO N" 066, DE 02 DE ABRIL DE

2025 - ÁQUUES LUIZ PAULELLA E TARCISO DO VALLE PEREIRA, VCTCAdOTCS dCStA

CÂMARA MUNICIPAL, respeitosamente INDICAM ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO

CÉSAR SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o quanto segue: I - Que

o Poder Executivo denomine logradouros ou espaços públicos com o nome de "Maria

Luiza Bengstsen"; INDIGAçAO N' 067, DE 03 DE ABRIL DE 2025 - TARCISO DO

VALLE PEREIRA, Vereador desta CnUnnn MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao

Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSnn SARTORELLO, observado os dispositivos

regimentaís, o quanto segue: I - Que o Poder Executivo realize estudos de viabilidade

para criaçåo de um "viveiro de mudas" destinado ao Programa Canephora, no terreno

localizado na Rua José Rêgo, esquina com a Rua Sebastiäo Xavier Filho; IND¡CAçÃO

N" 068, DE 07 DE ABR¡L DE 2025 - VINICIUS DE ANDRADE LIMA, Vereador desta

CÂMARA MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO

CÉSAR SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o quanto segue: l- Que

o Poder Executivo providencie a implementaçäo da Tarifa Social de Água e Esgoto em

âmbito municipal, conforme dispõe a Lei Federal no 14.898, de 13 de junho de 2024;

lNDlcAçÃo No 069, DE 07 DE ABRTL DE 2025 - FERNANDO FACHTN FRANZOT|,

Vereador desta CÂUnnn MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe do Executivo,

Sr. SILVIO CÉSAR SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o

segue: I - Que o Executivo Municipal realize a instalaçåo de lixeiras na
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Horácio Antônio do Nascimento; lNDlcnçÃo No 070, DE 07 DE ABRIL DE 2025 -

ÁQUl¡-es LUlz PAULELLA, Vereador desta CRn¡nnn MUNICIPAL, respeitosamente

INDICA ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSnn SARTORELLO, observado os

dispositivos regimentais, o quanto segue: I - Que o Executivo Municipal realize com

URCÊruClA a limpeza e a colocação de tampa no bueiro localizado na Rua Waldemiro

Nazário Ferreira, ao lado do pátio da empresa Translog; INDICAÇÃO N'071, DE 07 DE

ABRIL DE 2025 - ÁQUUES LUIZ PAULELLA, VETEAdOT dCStA CÂVNNN MUNTCIPAL,

respeitosamente INDICA ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR SARTORELLO,

observado os dispositivos regimentais, o quanto segue: I - Que o Executivo Municipal

realize a manutenção da pavimentação asfáltica da Rua Cecília Garcia Cabaco,

localizada no Conjunto Habitacional Job Ulian; INDICAçÃO N" 072, DE 07 DE ABRIL

DE 2025 - ÁQUlleS LU,Z PAULELLA, Vereador desta CnVnnn MUN|CIPAL,

respeitosamente ¡NDICA ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR SARTORELLO,

observado os dispositivos regimentais, o quanto segue: I - Que o Executivo Municipal

realize a higienizaçäo, reforma, pintura, substituiçäo das lâmpadas queimadas e o

conserto urgentê do ar-condicionado do Velório Municipal; INDICAçÃO No 073, DE 14 ,

DE ABR¡L DE 2025 - GRAZIELA DERENZZI POLON!, Vereadora desta CÂMARA

MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSnn

SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o quanto segue: I - Que o

Executivo Municipal realize os reparos na pavimentaçäo asfáltica das seguintes vias: a)

Rua Francisco Decrescenzzo, localizada no Residencial Arthur Donati; b) Rua Ribelli

Marassi; localizada no Gentro; c) Rua José Ricardo de Toledo, localizada no Residencial

Arthur Donati; d) Rua José Batista de Paiva, localizado no bairro da COHAB 1;

INDTGAçÃO N" 074, DE 16 DE ABR|L DE 2025 - ÁQU¡leS LU|Z pAULELLA e

TARCISO DO VALLE PEREIRA, Vereadores desta CÂMARA MUNICIPAL,

respeitosamente INDICAM ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR SARTORELLO,

observado os dispositivos regimentais, o quanto segue: I - Que o Poder Executivo

denomine logradouros ou espaços públicos com o nome de "Gustavo Osvaldo

Bengstsen"; lNDlcAçÃo No 075, DE 16 DE ABRTL DE 2025 - ÁQUIUS LUIZ

PAULELLA, Vereador desta CÂMARA MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao Ghefe

do Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais

o quanto segue: I - Que o Poder Executivo notifique os
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localizados do lado esquerdo e do direito da Av. Rodolfo Baldi, esquina Rua Eugênio

Ulian, para que ambos realizem os devidos reparos em suas calçadas; tttOtCnçÃO No

076, DE 16 DE ABRIL DE 2025 - ANTONIO MARCOS DOMINGUES, Vereador desta

CÂn¡nnn MUNIC¡PAL, respeitosamente INDICA ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO

CÉSAR SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o quanto segue: l- Que

o Poder Executivo realize a instalaçäo de uma lombada na Rua Eloy Garcia Montes, no

765;. Näo existindo mais matéria para o Expediente, o Sr. Presidente, nos termos

regímentais (artigo 160, parágrafo 1o), concedeu a palavra aos Vereadores previamente

inscritos. Fizeram uso da palavra os Vereadores Áquiles Luiz Paulella e Vinícius de

Andrade Lima - ((GRAVAÇÄO EM MíDA AUDIOVISUAL DIGITAL)). Em seguida, o Sr.

Presidente dispensou o Intervalo Regimental de 15 minutos mediante aprovaçåo de

Requerimento Verbal feito pelo Vereador Tarciso do Valle Pereira, passando entäo para

a Ordem do Dia. 1")-Parecer da Gomissäo

Redacäo - Financas e Orcamento. exarado na reuniäo Ordinária realizada no dia 03

de aþril de 2025. a partir das {1h15min. referente ao Proieto de Lei no 08. de 28 de

marco de 2025. que "DispÕe sgbre o recebimento e concessão de patrocínio pelo

Poder Público para realizacão de eventos no municÍpio de Tabapuä - SP". Foi lido o

Parecer, posto em 1a discussão; colocado em Votação e APROVADO por unanimidade,

sem debates ou protestos; 2")-Proieto de Lei n" 08. de

"Dispõe sobre o recebimento e concessäo de patrocínio pelo Poder Público oara

realizacäo de eventos no município de Tabapuã - SP". Foi lido o Projeto de Lei, posto

em 1a discussäo; colocado em Votaçåo e APROVADO por unanimidade, sem debates ou

protestos; 3o)-Parecer da Comissäo. Permanente de Leqislacão. Justica e Redacäo.

exarado na reuniäo Extraordinária realizada no dia 16 de abril de 2025. a partir das

llhl5min. referente ao Proieto de Lei no 002" de l0 de abril de 2025. que "Þispöe

sobre a criacäo e requlamentacäo de funcöes e suas respectivas qratificacões no

âmbito da Gâmara Municipal de Tabapuä". de autoria da Mesa Diretora. Foi lido o

Parecer, posto em 1a discussäo; colocado em Votação e APROVADO por unanimidade,

sem debates ou protestos; 4")-Proieto de Lei n" 002.

"Disoöe sobre a criacäo e reoulamentacão de funcões e suas resoectivas
qratificacöes no âmbito da Gâmara Municipal de Tabapuä": Foi lido o Projeto de Lei

posto em 1a discussão; colocado em Votação e APROVADO por u

Av. DR. ¡osÉ oo vALrE IERETRA, 987 - cEp: rSBgo-ogB - rRsRpuÃ-sp - FoNE: (17,9562- 3
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debates ou protestos; So)-Parecer da Comissäo

Redacäo. exa.rado na reuniäo Extraordinária realizada no dia l6 de abril de 2025. a
partirdas llhl5min. referente aos Proietos de Leis Complementares no 002.003.

004 e 005. do Poder Executivo: Foi lido o Parecer, posto em 1a discussão; discutido

pelo Vereador Áquiles Luiz Paulella (GRAVAçÃO EM MíDn AUDTOVTSUAL DIGITAL))

colocado em Votaçäo e APROVADO com voto contrário do Véreador Áquiles Luiz

Paulella; 6")-Proieto de Lei GoFpl

"Dispöe sobre a instituicão do sobreaviso para os Servidores Públicos Municipais

da Prefeitura de Tabapuã-SP": Foi lido o Projeto de Lei Complementar; posto em 1a

discussäo; discutido pelos Vereadores Aquiles Luiz Pautella e Vinícius de Andrade

Lima ((GRAVAçAO EM lvlíOn AUDIOVISUAL DIGITAL)) colocado em Votaçäo e

APROVADO com voto contrário do Vereador Áquiles Luiz Paulella; 7o)-Proieto de Lei

Comolementar nl 003. de 04 de abril de 2025" oue "Dispõe sobre a criacão de

funcões qratificadas. carqos públicos e dá outras providências": Foi lido o Projeto

de Lei Complementar; posto em 1a discussäo; discutido pelo Vereador Áquiles Luiz

Paulella ((GRAVAçÃO EM MíDn AUDIOVISUAL DlclTAL)) cotocado em votaçäo e

APROVADO com voto contrário dos Vereadores Áquiles Luiz Paulella e Garlos Alberto

de Lima; 8")-Proieto de Le¡ Compleme

"lnstitui e autoriza Gratific3cão de Seruicos ao Aqente de Contratiacäo. aos

Pregoeiros. aos Membros da Equipe de Apoio e aos Mem,bros da Comissäo de

Contratacão. conforme especifica. e dá outras providências": Foi lido o Projeto de

Lei Complementar; posto em 1a discussäo; discutido pelo Vereador Áquiles Luiz

Paulella ((GRAVAçÂO EM MíDn AUDIOVISUAL DtctTAL)) cotocado em Votação e

APROVADO com voto contrário dos Vereadores Áquiles Luiz Paulella e Carlos Alberto

de Lima; 9")-Requer¡mento ped¡

Complementar n? 005. de 04 de abril de 2025. que "Dispöe sobre a criacäo da

sratif¡cacäo para o exercício do carqo político de Secretário Municipal e dá outras
providências". de autoria dos Vereadores Garlos Alberto de Lima. Tarciso do Valle

Pereira. Milton Rodrioues. Fabrício Montes de Mattos. Graziela Derenzzi Poloni.

Vinícius de Andrade Lima e_ Antonio Marcos Dominques: Foi lido o
posto em votação; e aprovado por unanimidade, sendo, desta forma, que o mesmo

votado na próxima Sessäo Ordinária do dia 0610512025;1
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"olsclpl-!run R penlcrpRcÃo oe veReRoones on cÂmRnR nnuulclplt oe
tReRpuÃ rnfl coNcRessos. cuRsos. pRtestRAs. sltupóslos. eveNtos
Rrlns. e oÁ outRRs pnovloÊt¡cns': Foi lido o Projeto de Resolução, posto em 1a

discussão; colocado em Votaçäo e APROVADO por unanimidade, sem debates ou

protestos; 11")-Proieto de Le¡ no 0f 012025

Poder Executivo de Tabapuä a abrir créditos adicionais especiais no Orcamento

Municioal do exercício de 2025 para atender despesas com acões na área da

Educacão. com recurcos financeiros vinculados oriundos do Governo Federal". Foi

lido o Projeto de Lei, posto em 1a discussão; colocado em Votaçäo e APROVADO por

unanimidade, sem debates ou protestos; Ato contínuo, o Sr. Presidente concedeu espaço

para uso da palavra em Explicação Pessoal, o qualfoi utilizado pelos vereadores Áquiles

Luiz Paulella, Vinícius de Andrade Lima, Fernando Fachin Franzoti e Tarciso do
valle Pereira ((GRAVAçÃO EM MíDA AUDtovtSUAL Dtc¡TAL)); Em seguida, o Sr.

Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a presente Sessäo às 19h26. Eu,

Carlos Alberto de Lima, Secretário, redigi e mandei lavrar o presente termo de Ata, o

qual assino com o Sr. Presidente e o Vice-Presidente. Sala de Sessões "Dr. José do

Valle Pereira", ao dia 22 de abril de 2A25.

Fachin F ues
Presidente Vice-Presidente
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